

达拉特快讯

2019年5月10日 达拉特旗融媒体中心 主办

星期五 农历己亥年四月初六 第38期(总第6243期) 内准印 15-085/S号 本报网址: <http://dlnews.hbey.net>

十大孔兑河湖长制工作推进会在我旗召开

本报讯(记者 郭建军)5月8日,十大孔兑河湖长制工作推进会在我旗召开。研究解决当前十大孔兑河长制工作中存在的突出问题,全面推进十大孔兑河湖长制工作落实。市政府副市长麻永飞,市水利局党组成员邱伟、杭锦旗政府副旗长贾巴尔特、我旗政府副旗长黄建军出席会议。我旗各苏木镇和有关部门主要负责人参加会议。

麻永飞在会上强调指出,推行河湖长制是落实绿色发展理念,推进生态文明的内在要求,是完

善治水治理体系的制度创新。各旗区各部门要提高认识,高度重视河湖长制工作,切实把抓紧抓好各项工作,做到河湖长责、守责有方、守河有效。各旗区党委和政府主要领导和分管领导作为河湖长,要不折不扣地落实好河湖长制的相关政策规定,做到重要工作亲自部署,重大问题亲自过问,重要环节亲自协调,重要案件亲自督办。

麻永飞要求,各旗区一定要将河湖“清四乱”专项整治行动作为当前的重点工作来抓,压实工作责任,采取有力措施,全力以赴抓好问题整治工

作,确保按照时间节点要求完成各项工作任务。要对剩余“四乱”问题进一步明确责任人,制定时间表、路线图,一个问题一个“钉子”,清除存量,控制增量,确保“清四乱”专项整治行动取得实效。要加强部门之间的协调配合,统筹联动,形成强大的工作合力,确保各项工作能顺利推进。

会上,邱伟通报了十大孔兑“清四乱”专项整治行动开展情况;贾巴尔特、黄建军分别汇报了杭锦旗、达拉特旗十大孔兑“清四乱”专项整治行动开展情况。

奇·达楞太深入树林召镇调研指导工作时强调

提升工作能力 学会实干巧干 扎扎实实做好农村三大重点工作

本报讯(记者 郭建军)5月6日,旗委常委奇·达楞太到他所联系的树林召镇,就脱贫攻坚、乡村振兴、人居环境整治等重点工作进行调研指导。他强调,要提高思想认识,努力提升谋事、干事的能力和水平,强化改革创新,学会实干巧干,扎实做好脱贫攻坚等各项重点工作。旗委常委、宣传部部长崔永平及相关部门主要负责同志参加调研。

南伙房村的鄂尔多斯市千世腾种植养殖合作社是树林召镇的一个共赢土地合作社,来到该合作社的一块种植基地里,奇·达楞太详细了解了合作社运行模式。该合作社中的5户成员将多户村民集中连片的142亩土地进行集中经营,除掉种地、化肥、机械等开支,年底10%的利润归5户经营户所有,剩余90%的利润归农户所有。奇·达楞太对该合作社的运行模式给予了肯定。他说,土地合作社是当前推动农牧业产业更好更快发展的主要途径,可以有效解决过去一家一户分散经营的问题,能够解放劳力,降低生产成本,提高经济效益。同时,他要求该村两委领导班子及合作社负责人要进一步解放思想,在种植什么和怎么种上下多下功夫,多做文章,不断引进新品种和技术,从而不断提高效益;在经营过程中不断提炼总结经验,不断优化经营模式,为今后全面推广打下基础;充分调动村党员干部的积极性,让他们带头示范,带动广大农牧民加入土地合作社,促

进农牧民增收致富。

来到林原村详细了解了蔬菜产业联合体建设及运营情况后,奇·达楞太指出,农村经纪人是在推动产业发展中至关重要,是蔬菜产业联合体中的重要组成部分,但当前还存在一些经纪人抵御风险能力不强等问题,各旗、各相关部门一定要想方设法壮大农村经纪人队伍以及各经纪人的综合实力,不断提高其风险能力,使其更好地发挥作用;要立足蔬菜产业发展情况,实事求是地探索新的合作模式,真正将合作的理念贯穿

其中。

实地调研后,奇·达楞太主持召开座谈会,听取了树林召镇脱贫攻坚、乡村振兴、人居环境整治等重点工作推进情况汇报,并就进一步做好各项工作提出要求。奇·达楞太强调,树林召镇各级领导干部一定要进一步提高思想认识,努力提升谋事、干事的能力和水平,强化改革创新,学会实干巧干,把脱贫攻坚、乡村振兴、人居环境整治等各项重点工作牢牢抓在手上,扎实实实在在做好各项工作,确保取得新成效。(下转二版)

达拉特经济开发区总体规划汇报会召开

本报讯(记者 白剑萍)5月8日,达拉特经济开发区总体规划汇报会召开。旗委书记奇·达楞太、市副市长麻永飞、王帅,达拉特经济开发区党工委副书记白文科、管委会主任包树桐、副主任李文耀出席会议。旗委各相关部门、开发区相关部门、部分企业负责人,规划设计单位负责人参加会议。

会上,规划设计单位负责人汇报了达拉特经

济开发区总体规划编制情况,各部门负责人就水、电、暖、道路等基础设施建设及园区定位、企业划分、环保、物流等方面发表意见。

奇·达楞太要求,园区产业规划要和总体规

划紧密结合,相互融合,要以园区现有产业和规

划为依据,充分考虑研究园区内现有关系,指明下

一步发展方向。园区定位一定要体现高质量发

展,体现多元元素,核心是生态优先,绿色发展,努力打造现代工业体系。

置,不走弯路,以良好的营商环境吸引更多的好企

业入驻,以良好的营商环境吸引更多的好企

业入驻,以良好的营商环境吸引更多的好企</p